
Иса Мустафа: До сада није било директних финасирања из Србије за општине са српском већином на Косову
четвртак, 06 август 2015 20:56

"Премијер Косова" Иса Мустафа рекао је данас да у Фонду за север Косова тренутно
има око 7,5 милиона евра и ће се тим средствима финансирати инфраструктурни и
други развојни пројекти.

  

"Данас смо имали разговар са Министром финансија. Разговарано је и о питању овог
фонда како би се он брже искористио да не дођемо у ситуацију да се новац прикупља, а
да се након тога тај новац не користи", рекао је Мустафа на конференцији за новинаре у
"Влади Косова".

  

  

Истакао је да Фондом управљају Канцеларија ЕУ на Косову заједно са министарством
финасија у Влади Косова и представником српске заједнице, као и да група којом
председава ЕУ треба да одобри пројекте и обезбеди средства из фонда.

  

Одговарајући на питање агенције Бета да ли држава Србија преко буџета Косова улаже
средства за потребе српских енклава на Косову, Мустафа је одговорио да до сада није
било никаквих директних финасирања из Србије за општине.

  

"Ми овде немамо енклаве него имамо општине са српском већином. Нисмо имали и још
немамо пројекат у којем је постојала инострана иницијатива улагања из Србије. Али ако
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буду дошла таква улагања ми ћемо их обрадити онако како обрађујемо сва друга страна
улагања на Косову", одговорио је премијер Косова.

  

Мустафа је поручио да је најважнији циљ Владе Косова повећање домаће производње,
довођење више страних улагача, отварање нових радних места и повећање стопе
привредног развоја.

  

Према његовим речима, страна улагања на Косову су достигла скоро 158 милиона евра у
протеклих пет месеци, а за целу прошлу годину та улагања су била 151 милион евра.

  

Он је рекао да је на Косову све већи број предузећа са страним власницима којих је у
протеклих пет месеци регистровано 211. По његовој оцени, Брезовица је највећи
пројекат.

  

"Значајано је потисивање концесије о Брезовици са Конзорцијумом из Француске. Тим
уговором је предвиђено улагање од 410 милиона евра и отварање 3.000 радних места.
Односно, имаћемо 163 милиона директних улагања за прве три године, а постепено ће
се повећавати и број радних места", рекао је Мустафа.

  

Он је казао да ће усвајањем закона о страним инвестицијама бити омогућени директни
споразуми са страним улагачима и најавио улагање фирми из Немачке у
електропривреду Косова

  

(Бета)
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